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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Гігантська сейшельська черепаха Джонатан, яку вважають найстарішою

наземною твариною у світі, отримала новий міжнародний статус. У свої 194

роки вона офіційно стала «Іконою Книги рекордів Гіннеса».

Про це пише IFLScience.

Джонатан живе на острові Святої Єлени в Атлантичному океані. За оцінками

вчених, він народився приблизно у 1832 році на Сейшельських островах, хоча

точна дата його народження довгий час залишалася невідомою.

На острів Святої Єлени черепаху привезли ще у 1882 році як подарунок

майбутньому губернатору Вільяму Грею-Вілсону. На той момент Джонатан уже

був дорослим, тому дослідники дійшли висновку, що тоді йому було не менше 50

років.

У 2022 році Джонатану офіційно визначили дату народження — 4 грудня 1832

року. Саме тоді його визнали найстарішою живою наземною твариною на

планеті та найстарішою черепахою з усіх, яких знає наука.

Губернатор острова Святої Єлени Найджел Філліпс заявив, що Джонатан уже

давно став символом острова та важливою частиною його історії.

Попри поважний вік, черепаха досі залишається активною. Хоча Джонатан

майже повністю втратив зір, ветеринари кажуть, що він зберіг хороший апетит і

продовжує активно взаємодіяти з іншими черепахами.

На початку квітня 2026 року в мережі поширили фейкову інформацію про його

смерть. Цю новину підхопили навіть деякі великі медіа, однак уже наступного

дня влада острова офіційно спростувала ці повідомлення.

Уряд тоді заявив, що Джонатан залишається «цілком живим і здоровим».

Після нового визнання черепаха потрапила до списку «ікон» Книги рекордів

Гіннеса. До цього переліку також входять блогер MrBeast, актор Джон Сіна,

хмарочос Бурдж-Халіфа та французька довгожителька Жанна Кальман.

Окремий рекорд довголіття серед приматів утримує самка західної рівнинної

горили Фату, яка мешкає у Берлінському зоопарку. У квітні 2026 року вона

відзначила свій умовний 69-й день народження.
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